



古樂指導暨木笛、導聆／林靖偉

台灣古樂界新進木笛演奏家，於2009年曾獲選為「美國木笛協會新生代藝術家」，在北美古樂界中為非常活躍之木笛演奏者。赴美求學期間，林靖偉在John Gibbons 與 John Tyson兩位大師指導下，與德國鋼琴家 Telemann löser 於2008年組成「DuoDieupart」與「Duo L'Inconnue」樂團，在古樂協會(SOHIP) 與波士頓古樂節中演出。與林靖偉合作過的樂團，如NEC Bach Ensemble、Cambridge Concentus、Ensemble Consart等。

除了擅長的文藝復興與巴洛克音樂之外，在現代即興音樂方面，也專攻於 Film Noir 與各種樂器的組合，並且參與Ran Blake的Film Noir演出。

台中室內合唱團

— 2021沙龍音樂會系列 —



Renaissance 文藝復興

打擊／洪于雯

臺灣擊樂演奏家，從小受母親啟蒙接觸音樂並於台中二中音樂班時期開始學習打擊樂，國立臺北教育大學音樂教育系畢業後赴法國學習現代音樂，2012年獲法國國立里昂高等音樂院擊樂演奏文憑，返臺後以打擊樂為根本同時涉獵參與其他藝術領域表演及創作。近期作品關注自身文化及生活反思與現代音樂的融合連結，曾於「兩廳院新點子樂展」、「國藝會新人新視野」、「高雄春天藝術節」、「台北兒童藝術節」演出，並諸多參與舞蹈合作如崎動力舞蹈劇場、鸞舞劇場、林廷緒等製作；

目前以演奏者、創作者、教育工作者等多重身份致力於表演藝術，為一公聲藝術核心成員，同時任教於國立臺南大學音樂系、東華大學音樂系及臺南藝術大學音樂系。

台中室內合唱團

— 2021沙龍音樂會系列 —



Renaissance 文藝復興

藝術總監暨指揮／楊宜真

2006年獲獎學金，於美國Westminster Choir College合唱指揮研究所就讀。並以極優異表現擔任Westminster Choir助理指揮。2008年回國，擔任台中室內合唱團藝術總監，2014年帶領團隊榮獲第三屆台中表演藝術最高榮譽「金藝獎」；2019年35th日本國際寶塚室內合唱大賽，榮獲「文藝復興暨巴洛克組」和「當代組」雙料金獎；2020年榮獲『TAIWAN TOP演藝團隊』。

常與國家交響樂團(NSO)、國立台灣交響樂團(NTSO)、國家歌劇院(NTT)合作，也參與多齣音樂劇製作與歌唱指導，為中部最為活躍的合唱指揮。現任中部合唱中心藝術總監、亞洲合唱協會(ACA)台灣代表、台灣合唱協會常務理事、台灣國際達克羅士音樂節奏研究學會顧問，任教於國立清華大學音樂系。

台中室內合唱團

— 2021沙龍音樂會系列 —



Renaissance 文藝復興

大鍵琴/劉于菁

畢業於美國波士頓新英格蘭音樂院 (New England Conservatory of Music), 並獲得鋼琴演奏及鋼琴合作雙碩士學位。返國後, 除了舉行個人獨奏會外, 多次與台灣優秀的器樂演奏家共同演出。同時也致力於鋼琴演奏教學, 擔任中小學音樂班鋼琴老師15年, 教導之學生在演出及比賽中皆有好成績。

近年來, 除了教學外, 也長期與聲樂家共同合作, 擔任專業的聲樂鋼琴合作家。2005年起至今為台中室內合唱團的專屬鋼琴合作家, 每年在音樂廳有數十場演出及多次隨團參與國際合唱比賽及音樂節演出。

合唱團/台中室內合唱團

成立於2002年，由專業歌手所組成，是目前台灣中部地區最具規模、表演形式最多元之混聲合唱團代表。

演出形式多元，表現大獲各界肯定，為各國際團隊、樂團指定合作團隊，屢獲國內外比賽佳績：曾獲2020『TAIWAN TOP演藝團隊』、2019年35th日本國際寶塚室內合唱大賽「文藝復興暨巴洛克組」和「當代組」雙料金獎、臺中市藝文最高榮耀「金藝獎」第三屆得主。

2013年成立中部合唱中心，勉力於合唱藝術教育的扎根與推廣，陸續成立Choco Lava人聲樂團、台中室內女聲合唱團、台中室內歌手團、教師合唱團、合唱新手的樂活人聲合唱團和美麗人聲合唱團。透過不同年齡與屬性的合唱團體，呈現多面向人聲藝術演出。

台中室內合唱團
— 2021沙龍音樂會系列 —



Renaissance 文藝復興

合唱團/台中室內合唱團-Singers

女高音

李雅婷 周曉竺 林品君 施妤青 張祐寧
郭容儀 郭婷婷

女低音

余佳霓 呂怡萱 連麗媛 陳文英 黃惠儀
黃霈禎 劉春蘭 朱麗鳳

男高音

吳家馨 汪博軒 林鼎強 葉尚銘 鄭琮翰

男低音

陳邦宇 陳其寬 陳奕成 劉祥斌 蕭立仁

*加底線者表聲部指導